
Maribor Kliče! 
Ta klic je pred leti veljal obrambi slo

venstva. Naš narodni nasprotnik, nemški 
nacionalizem, je vodil zoper slovenstvo za

tiralno borbo z vsemi sredstvi. Hudo je 
bila ogrožena Dravska dolina in vsi kraji 
na severni meji slovenskega ozemlja. Ma

ribor, ki ga je veliki škof Slomšek napra

vil za cerkveno prestolnico štajerskega 
slovenstva, je bil tudi njegovo politično in 
prosvetno središče. Iz njega so izhajala 
politična gesla in prosvetne pobude. Iz 
njega so pohitevali navdušeni, duševno in 
moralno usposobljeni možje na vse kraje 
ogrožene slovenske narodne meje. Njiho

va beseda je učila in bodrila. To je bila 
beseda, ki je bila namenjena svoji sloven

ski narodnosti zvestemu ljudstvu. Beseda 
pa, ki je bila obrnjena zoper zagrizene na

sprotnike slovenstva, je bila ostra kot 
brušen meč. In je bila zmagovita. Maribor 
je bil prvi klicar v boju za slovensko zem

ljo in slovensko narodnost. 
Danes Maribor zopet kliče. Ne kliče slo

venskih ljudi na obrambne barikade v 
ožji in širši okolici in po slovenski Šta

jerski, kakor je klical pred leti. Kliče slo

venske može in fante ter slovensko žen

stvo na proslavo državne dvajsetletnice 
13. in 14. avgusta. Starejše kliče, da obu

dijo spomine na nekdanje težave in borbe, 
katere so sami s svojo zvestobo, značaj

nostjo in odločnostjo dovedli do zmago

slavnega konca. Ker so tako pripravili pot 
narodni državi, pomenja proslava držav

ne dvajsetletnice tudi njihovo lastno sla

vo. Kliče mladino, ki je dedinja tistih idej, 
ki so rešile slovenstvo v okvirju in okrilju 
jugoslovanske vzajemnosti. Da bi se teh 
lepih od staršev in prednikov podedova

nih idej oprijela z vso krščansko goreč

nostjo svojih mladih src ter jim pripomo

gla do novih zmag in do velikih uspehov, 
zato jo vabimo v Maribor. Pridite v Ma

ribor'. Tja vas kliče Slovenija, ija vas vabi 
Jugoslavija! Naj zazna svet, da slovensko 
ljudstvo ljubi svojo domovino in svojo na

rodno državo ter da se čuti močno in ne

premagljivo v slogi in vzajemnosti z jugo

slovanskimi brati! 


